

Predsjednik

Dobro došli u komplet alata Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti za zaustavljanje seksualnog nasilja nad djecom.

Dostupni podaci navode na zaključak kako je jedno od petero djece u Europi žrtva nekog oblika seksualnog nasilja, jednog od najgorih oblika nasilja nad djecom.

Kampanja Vijeća Europe JEDNO od PETERO ima za cilj rješavati to pitanje podizanjem svijesti i promicanjem politika i strategija za opremanje djece, njihovih obitelji/skrbnika, država te lokalne i regionalne vlasti sa znanjem i alatom za sprečavanje i zaštitu djece od seksualnog nasilja i zlostavljanja. Države članice Vijeća Europe, Parlamentarna skupština i Kongres lokalne i regionalne vlasti surađuju kako bi se pobrinuli za uvođenje zakonodavnih promjena i promjena politika za zaštitu djece.

Lokalne i regionalne vlasti odgovorne su za čuvanje i promicanje sigurnosti i dobrobiti djece i mladih ljudi, radeći zajedno s partnerima kao što su treći sektor, javne organizacije i privatni sektor. Izazov koji stoji pred europskim gradovima i regijama jest podizanje svijesti o tom pitanju, razvoj i provedba planova djelovanja i strategija koji imaju osnovu u zajednici, te ulaganje u bolje pružanje usluga.

Kongres je osmislio Pakt gradova i regija za zaustavljanje seksualnog nasilja nad djecom koji predlaže mjere i strategije, od jednostavnih, isplativih inicijativa do sveobuhvatnih politika, koje se mogu korisno provesti u svrhu promicanja ciljeva kampanje. Jedna od predloženih mjera je da lokalne i regionalne vlasti osnuju višedisciplinarnu centru za zaštitu djece. Primjeri takvih centara već postoje u nekoliko gradova.

Kongres je pripremio ovaj komplet alata koji lokalne i regionalne vlastima, udrugama, nevladinim organizacijama i ostalim dionicima nudi prijedloge politika, strategija i alata za sprečavanje zlostavljanja, zaštitu žrtava, kazneni progon počinitelja te osiguranje punog sudjelovanja djece u cijelom postupku. Ovaj komplet alata nije sveobuhvatan, već predstavlja uvod koji daje neke korisne zamisli koje će pomoći djecu zaštititi od seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja.

Otvorite taj alat kako biste saznali više o mjerama koje se mogu poduzeti za suzbijanje seksualnog nasilja nad djecom. Slobodno podijelite informacije s drugima!

Pozivam vas da se opredijelite za borbu protiv seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja djece potpisom *online* Kongresovog Pakta gradova i regija za zaustavljanje seksualnog nasilja nad djecom: www.coe.int/congress-pact.

Jean-Claude Frécon

